noluur&co

FUNNY IS SMART

Cenador
Tenda

-NT128216-

O
0
5
)
3
",
)
-
O
O
O
>
C
5,
"
-







—

Cenador

01. Sugerencias de uso

IMPORTANTE - GUARDE PARA FUTURA REFERENCIA.

e Un refugio bajo el mal tiempo.

* No coloque aparatos de coccion, calefacciéon o iluminacion cerca de la lona.
¢ Manténgalo lejos del fuego

¢ No cuelgue productos sobre la armadura.

* Evite forzar los ensambles.

e Posicion de forma estable en un terreno nivelado y firmemente fijo cada pie en el suelo
en un lugar protegido del mal tiempo.

e Esrecomendable quitar la lona cuando hay viento y lluvia fuerte.
*« No permanecer bajo la pérgola en el jardin durante tormentas eléctricas.

PRECAUCIONES ANTES DE ENSAMBLAJE

e« Colocar en un area limpia y seca.

* Verifique que su producto no esta dafado.
e Compruebe que no falten piezas.

El proveedor no se hace responsable de cualquier daifio subsecuente a cualquier tipo de
mal tiempo e instalacién incorrecta.

02. Mantenimiento

e Lavar con aguay jabon.

¢ Limpie con un pafio suave.

* Retire regularmente las hojas y/o el agua que se acumule en el techo.
e Compruebe regularmente las asambleas.

CONDICIONES DE ALMACENAMIENTO

La lona debe almacenarse completamente seca, en un lugar seco para evitar cualquier ries-
go de moho.

a



03. Componentes

e Estructura pintura epoxi de acero.

e 4 patas redondas de 37 mm dimension.

e Techo de lonay 4 cortinas de poliéster.

¢ Dimensiones para montar el articulo: L 295 x |1 395 x H 250 cm.

» Dimensiones desmanteladas / envasados: L 248 x | 36 x H 17 cm.
«  Solo para uso doméstico. ARMELO USTED MISMO.

Piezas sueltas que no estan disponibles fuera de garantia.

a

4 3x4M )
I 4
(> ) 2
q / \
o (@ 2 ;
s ) N 8 (H1) m) M6*15 66
@ 4 (2] ) M6*30 10
(5 ) 4 (H3) M) M6*40 16
(10] = 4 (1 ) S 10
(1] 4 o — 8
® ‘e — 2
® = 2 ® — 1
(1) u 10
o© . 5 O S7ANSN 1
o —— - o 2
2
@ ) | © )




-

o>

«->

o



n




—

Tenda

O1. Sugestodes de uso

IMPORTANTE - GUARDE PARA FUTURA REFERENCIA.

¢ Um abrigo sob mau tempo.

*« Nao coloque aparelhos de cozinha, aguecimento ou iluminacao perto da tela.
¢ Mantenha-o longe do fogo

¢ N&o pendure produtos na armacao.

e Evite forcar as montagens.

e Posicione-se de maneira estavel em terreno plano e fixe firmemente cada pé no chdao em um
local protegido de intempéries.

« E aconselhdvel remover a tela quando houver vento e chuva forte
*  N&o permaneca embaixo da pérgola no jardim durante tempestades.

PRECAUCOES ANTES DA MONTAGEM
¢ Cologue em uma area limpa e seca.
e Verifique se o seu produto ndo esta danificado.
e Verifique se ndo ha pecas ausentes.

O fornecedor nao é responsavel por nenhum dano subsequente a qualquer tipo de mau tempo
e instala¢ao inadequada.

02. Manutencdo

e Lave com agua e sabéao.

e Limpe com um pano macio.

«  Remova regularmente as folhas e / ou a dgua que se acumula no telhado
e Verifique as montagens regularmente.

CONDIGCOES DE ARMAZENAMENTO

A tela deve ser armazenada completamente seca, em local seco, para evitar qualquer risco de
mofo.

&l



03. Componentes

e Estrutura de pintura epoxi em aco

¢ 4 pernas redondas de dimensao 37 mm

e Telhado de lona e 4 cortinas de poliéster

¢ Dimensdes para montagem do artigo: L 295 x | 395 x H 250 cm
» Dimensdes desmontadas / embaladas: L 248 x | 36 x H17 cm

e Apenas para uso domeéstico.

Pecas soltas que nao estao disponiveis fora da garantia.

a

4 3x4M N
(1 ] g ] 4
g — — 1 (@ 2
o i ] 2 @ %
(5 N 3 (H1) m) M6*15 66
@ 4 (2] ) M6*30 10
(5 —_— 4 ® M) M6*40 16
@ = 4 (1) © 10
(1) 4 o — 8
® ‘e — 2
@ — 2

— = 1
(1) i 10 g
© . 5 O <\ 1
° — o 2

2

@ 6 | © )




-

o>

«->

|l



B







noJuuré&co

FUNNY IS SMART

IMPORTADO POR:

COMAFE S.COOP. F-28195873

Pol. Industrial N2 Sefiora de Butarque.
Calle Rey Pastor 8, 28914, Leganés
Madrid, Espafa

FABRICADO EN R.P.C.

®




